

ТРУДОВАЯ ВЕСНА НАЧАЛАСЬ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 37-й

Четверг, 15 мая 1975 года

№ 57 (3855) Цена 2 коп.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

ОКРУЖНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ КОМИССИЯМ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЕ СОВЕТЫ СОЮЗНЫХ РЕСПУБЛИК

Мы, члены Центрального Комитета КПСС, получили от коллективов предприятий, колхозов, совхозов, учреждений, учебных заведений, воинских частей, а также от окружных предвыборных совещаний избирателей телеграммы и письма, в которых они сообщают о выдвижении нас кандидатами в депутаты Верховных Советов союзных республик по ряду избирательных округов и просят дать согласие баллотироваться по этим округам.

Выражаем сердечную благодарность и признательность рабочим, колхозникам, инженерно-техническим работникам, служащим, воинам армии и флота, всем избирателям, выдвинувшим нас кандидатами в депутаты Верховных Советов союзных республик. Высокую честь и оказанное нам доверие мы полностью относим на счет нашей великой ленинской партии и рассматриваем это доверие как свидетельство всенародной поддержки ее внутренней и внешней политики, непреклонной решимости трудящихся нашей страны выполнить и перевыполнить задания 1975 года и пятилетки в целом, ознаменовать предстоящий XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза новыми достижениями в труде во имя процветания и укрепления могущества нашей социалистической Родины.

Поскольку каждый из нас может баллотироваться только в одном избирательном округе, Центральный Комитет КПСС рекомендовал нам дать согласие баллотироваться в следующих избирательных округах по выборам в Верховные Советы союзных республик:

Брежнев Л. И. — Бауманский избирательный округ, гор. Москва, РСФСР.

Андропов Ю. В. — Новомосковский избирательный округ, Тульская область, РСФСР.

Гречко А. А. — Пролетарский избирательный округ, гор. Ростов-на-Дону, РСФСР.

Гришин В. В. — Вишняковский избирательный округ, гор. Москва, РСФСР.

Громыко А. А. — Калининградский избирательный округ, Московская область, РСФСР.

Кириленко А. П. — Политехнический избирательный округ, гор. Ленинград, РСФСР.

Косыгин А. Н. — Фрунзенский избирательный округ, гор. Москва, РСФСР.

Кулаков Ф. Д. — Нижнеломовский избирательный округ, Пензенская область, РСФСР.

БРЕЖНЕВ Л. И.
АНДРОПОВ Ю. В.
ГРЕЧКО А. А.
ГРИШИН В. В.
ГРОМЫКО А. А.
КИРИЛЕНКО А. П.
КОСЫГИН А. Н.
КУЛАКОВ Ф. Д.
КУНАЕВ Д. А.

МАЗУРОВ К. Т.
ПЕЛЬШЕ А. Я.
ПОДГОРНЫЙ Н. В.
ПОЛЯНСКИЙ Д. С.
СУСЛОВ М. А.
ЩЕРБИЦКИЙ В. В.
ДЕМИЧЕВ П. Н.
МАШЕРОВ П. М.

ПОНОМАРЕВ Б. Н.
РАШИДОВ Ш. Р.
РОМАНОВ Г. В.
СОЛОМЕНЦЕВ М. С.
УСТИНОВ Д. Ф.
ДОЛГИХ В. И.
КАПИТОНОВ И. В.
КАТУШЕВ К. Ф.

ПОЛЕВОЙ ДНЕВНИК

В районе начались весенне-полевые работы. Несмотря на неблагоприятную погоду, многие хозяйства приступили к севу зерновых культур. Пока посеяно немного, всего несколько больше 400 гектаров. Отстают колхоз «Прогресс» и совхоз «Новославянский».

За последние дни проведена прибавка влаги на площади 8,2 тысячи гектаров, всхахано земли более 800 гектаров. Но огорчает опять же колхоз «Прогресс», который должен вспахать не меньше полутора тысяч гектаров, он еще не приступил к этим работам.

Лучше обстоит дело с внесением в почву минеральных удобрений. По району уже внесено удобрений под различные культуры на площади около трех тысяч гектаров.

ПРИБИВАЮТ ВЛАГУ

Сохранение влаги — прочная основа будущего урожая завершающего года пятилетки. Этой задаче сейчас и решают механизаторы колхоза «Красный птиловец». На прибавку влаги первыми вывели свою технику молодые трактористы колхоза — комсомолец Виктор Чекмарев, Сергей Караваев, Владимир Чупуров и Владимир Жадин. Ими уже прибита влага на площади более 205 гектаров.

В этом же хозяйстве идет культивация почвы. Ее поручено вести опытным механизаторам Константину Михеевичу Петрову, Николаю Егоровичу Кабанову и Сергею Петровичу Неверовскому. Вчера ими прокультивировано более 69 гектаров земли под весенний сев сельскохозяйственных культур.

Е. УВАРОВА,

директор

Почитанского

Дома культуры.

В ПЕРВЫХ РЯДАХ СОРЕВНУЮЩИХСЯ

С ежемесячным перевыполнением установленного плана работают в завершающем году пятилетки многие животноводы откормсвхоза «Красный Яр».

В марте первенство в соревновании на откорме крупного рогатого скота заняли скотники Я. В. Катаев, С. М. Соколов и В. П. Филина. Ежедневный привес животных, за которыми они ухаживают, равнялся 1020 граммам.

С хорошими показателями в труде был закончен ими и апрель. С первых дней мая они тоже идут в первом ряду соревнующихся.

Успех в работе названных скотников объясняется не только накопленным опытом походу за откормочным поголовьем, но и честным, добросовестным отношением к полученному им делу.

М. ИВАНОВ.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ

Животноводы совхоза «Симбирский» за последнее время увеличили надой молока. В первом отделении, например, они получают от коровы в день 8,3 килограмма молока.

К 30-летию Победы над фашистской Германией были подведены итоги работы животноводов с начала завершающего года пятилетки. Первенство в социалистическом соревновании заняли доярки Татьяна Ива-

новна Антонова, Александра Ивановна Бритвина, Мария Ивановна Гераськина и другие. Они намного перевыполнили плановые задания четырех месяцев, выполнили свои обязательства.

Сейчас животноводы готовятся к летне-пастбищному периоду, они решили в этот переходный период не понизить продуктивности коров.

(Наш корр.)

КАК СЕГОДНЯ С НАДОЯМИ?

По данным управления сельского хозяйства райисполкома надой от коровы на 14 мая в хозяйствах района составил 6,4 килограмма, что на полкилограмма меньше, чем на эту же дату в прошлом году. Наибольшее отставание против прошлого года наблюдается в колхозе имени Ленина (1,4 килограмма) и в совхозе «Святославский» (1,4 килограмма). В совхозе «Ижморский» на 1,1 килограмма, совхозе «Симбирский» — на 1 килограмм, колхозе «Красный птиловец» — на полкилограмма. Как видно из сводки, с плюсом против прошлого года идут всего два хозяйства — колхозы имени Жданова и «Азат Себер».

Низкой остается товарность молока. Если в среднем по району она составляет 85 процентов, то в колхозе «Азат Себер» она всего лишь 77 процентов, совхозе «Святославский» — 78, совхозе «Симбирский» — 75 процентов.

Ниже средней по району жирность молока в совхозах

«Троицкий», «Святославский» и «Ижморский» (3,3 процента).

Ход соревнования молочно-товарных ферм района выражен следующими показателями: в первой колонке — надой молока от коровы (в килограммах) во второй — плюс-минус на эту же дату прошлого года, в третьей — товарность молока (в процентах).

Имя Жданова 8,3 +0,2 88
«Прогресс» 7,2 —0,4 80
Имя Ленина 7,8 —1,4 82
«Кр. птиловец» 6,2 —0,5 93
«Азат Себер» 6,8 +0,2 77

По колхозам 7,4 —0,3 86

«Троицкий» 6,5 —0,5 86
«Святославский» 6,0 —1,4 78
«Ижморский» 5,5 —1,1 86
«Симбирский» 5,6 —1,0 75
«Н.славянский» 4,8 —0,3 81

По совхозам 5,8 —0,7 84

По району 6,4 —0,5 85



18 августа 1944 года войска Первого Украинского фронта овладели городом Сандомир — важным опорным пунктом обороны фашистов на левом берегу Вислы. В приказе Верховного главнокомандующего фронтом Маршалу Советского Союза Коневу в числе войск, отличившихся в боях, отмечались войска полковника Покрышкина. А 20

августа в газетах был опубликован Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении его третьей медалью «Золотая Звезда» за образцовое выполнение боевых заданий командования и геройские подвиги на фронте борьбы с захватчиками.

Так Александр Иванович

Покрышкин — марк

дуба. Почти еще год после этого воевал на фронтах Великой Отечественной войны гвардии майор И. Н. Кожедуб. Летчик участвовал в 120 воздушных сражениях и сбил 62 самолета, 18 августа 1945 года в День авиации Иван Никитович за образцовое выполнение боевых заданий коман-

дому за разгром японских агрессоров на Халхин-Голе, он получил вторую «Золотую Звезду» 29 июля 1944 года, когда Красная Армия сокрушительными ударами громила немецко-фашистских захватчиков по всему фронту. Третьей «Золотой Звездой» было отмечено образцовое выполнение маршалом Жуковым боевых заданий Верховного главнокомандования по руководству операциями в районе Берлина и достигнутые в результате этих операций решающие успехи. Указ об этом был принят 1 июня 1945 года. (Однажды с половиной лет спустя 1 декабря 1956 года Г. К. Жукову была вручена четвертая «Золотая Звезда» Героя Советского Союза).

Великая Отечественная война породила массовый героизм советского народа. Наивысшее проявление он нашел на фронте. Передовым отрядом фронтовых героев были Герои Советского Союза. Их прозвали — Трижды Герои.

(Корр. ТАСС)

ТРИЖДЫ ГЕРОИ

Покрышкин — гвардии полковник, командир авиаразведки стал трижды Героем Советского Союза. К этому времени на его счету числилось 59 лично им сбитых вражеских самолетов. В годы войны А. И. Покрышкин был грозой для фашистских стервятников. Стоило ему только появиться в небе, как служба наблюдения немцев немедленно извещала по радио «Ахтунг, ахтунг! В воздухе ас-

нал авиации, председатель ЦК Всесоюзного добровольного общества содействия армии, авиации и флоту (ДОСААФ СССР).

Интересно отметить, что в тот же день, 20 августа 1944 года, был обнародован Указ Верховного Совета СССР о награждении второй медалью «Золотая Звезда» другого замечательного летчика-истребителя — капитана И. Н. Кожедуба. Почти на фронте был удостоен третьей медали «Золотая Звезда». В настоящее время генерал-полковник авиации И. Н. Кожедуб — заместитель начальника одного из оперативных управлений ВВС Советской Армии.

В годы Великой Отечественной войны трижды Героем Советского Союза стал маршал Г. К. Жуков. Впервые удостоенный этого звания в 1939

Георгий ЕФИМОВ.

МЕДСЕСТРА

«Вспоминай... Вспоминай...
Вспоминай...
Чьим-то голосом шепчет
мне Ива.
Волга — синий,
задумчивый край,
Ты кого меня вспомнить
просила?

Вдруг из синего-синего сна
Выныл облик твой
парусом белым,
Над тобою клубилась война
Со своим ужасающим делом.

Как ты плакала, девочка милая
Над солдатским страданьем
тогда,

Не хватало отваги и силы
Жизнь отстаивать, как города.

«Не кручинься! — сказал я.
— Победа

Не бывает без этих потерь,
Пусть тебе эта мудрость
неведома,
Но, что будет победа — поверь!

Станет прошлым

и это вот лето,
И кровавые воды реки,
А без прошлого нет человека,
Ты, любимая, это пойми».

В тот же вечер
с кровавым закатом
Я о свадьбе тебе говорил,
Для того, чтобы выжить
сможла ты
И еще потому, что любил...

Ты не выжила...

В общей могиле
Средь мужчин,
среди братьев твоих,
Словно равную им склонили,
Чистотой наградили мы их.

Медсестричка...

Поникший мой парус,
Всякий раз, как на Волгу
приду,
Средь красавцев —
судов многоярусных
Самый простенький парус
ищу...

С чувашского перевела
Лариса Федорова.

Июнь 1973 г.

Марьевка.

БЛАГОДАРНОСТЬ РОДИТЕЛЯМ

Накануне празднования 30-летия Победы над фашистской Германией Александре Федоровне и Илье Ивановичу Ивановым из войсковой части, где служит их сын, пришло письмо.

Уважаемый Илья Иванович!
Уважаемая Александра Федоровна!

Командование войсковой части и комсомольская организация поздравляют Вас с знаменательным событием в жизни страны — 30-летием Победы над фашистской Германией. Благодаря геройским подвигам советских людей и личного вклада Вами восстановлен мир и справедливость.

Мы, пограничники-тихоокеанцы, горячо и сердечно поздравляем Вас с этим юбилеем, желаем крепкого здоровья счастья и успехов в работе.

Одновременно сообщаем, что ваш сын Владимир продолжает начатое Вами дело. Он отлично служит и оберегает рубежи нашей Родины. Мы выражаем Вам большую благодарность за его воспитание.

С уважением к Вам,
командир части
БЕЛИКОВ.

Заместитель командира части по политической подготовке
МОШАРОВСКИЙ.



В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

В Островском сельском клубе прошел торжественный вечер, посвященный празднованию 30-летнего юбилея Победы нашего народа над фашистской Германией. В почетном президиуме были односельчане, участники Великой Отечественной войны.

Доклад о праздновании Дня Победы сделал директор совхоза «Святославский» А. А. Трунов. Незабываемыми для присутствующих были воспоминания о сорванных годах борьбы с фашистскими оккупантами фронтовиков-островцев П. М. Лиморенко, И. Т. Чекалдина, А. А. Ветрова, П. И. Ткаченко, М. И. Пономарева. Они сражались на разных фронтах, осуществляя единую цель — освободить родную землю от коричневой чумы фашизма. Они и сейчас солдаты мирного труда. Каждый из них вносит свой

посильный вклад в выполнение заданий завершающего года пятилетки.

Не забыты имена и тех, кому не пришлось дожить до счастливого Дня Победы. Их память участники торжественного вечера почтили минутой молчания.

Тридцати ветеранам в торжественной обстановке секретарь партийной организации Островского отделения П. Е. Таран и директор совхоза «Святославский» А. А. Трунов вручили ценные подарки и поздравительные открытки.

В заключение вечера учащиеся Островской восьмилетней школы показали концерт.

Е. ДУДЧЕНКО,

заведующая сельским клубом.

П. ТКАЧЕНКО,

ветеран войны.

с. Островка.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВЕТЕРАНОВ

Вот и минуло 30-летие со Дня Победы над фашистской Германией. Плодотворную работу провели учащиеся нашей дружиной в этом знаменательному празднику. Состоялось много встреч с ветеранами войны нашего села. Так, восьмиклассники встречались с участником войны Константином Бондаревым, который прошел от Сталинграда до Берлина. На его груди медали и два ордена Красной Звезды.

Интересной была встреча с Д. В. Ковалевой. Она во времена войны жила в Белоруссии и вынесла все тяготы оккупации. Ветераны Трифон Аксенов и Михаил Пономарев рассказали нам о мужестве и героизме русских солдат.

Всех ветеранов мы приняли в почетные пионеры нашей дружинки.

Мы помним имена всех погибших односельчан. А те, кому посчастливилось вернуться, живут и трудятся у нас в отделении. Это А. А. Ветров, Е. А. Ткач, Т. Аксенов, И. С. Ковалев, Моисеев, Букичев, Коночев, Чекалдин, П. М. Лиморенко, К. Бондарев, Черкашин, Дудченко, Ткаченко и многие другие.

Мы поздравляем всех участников войны с 30-летием Победы. Крепкого здоровья вам, яркого солнца и мирного неба!

Л. ВОЛКОГОНОВА,
председатель совета дружинки.
с. Ольговка.



ЗАЧНЧНАЯ ШКОЛА ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

УПОТРЕБЛЕНИЕ спиртных напитков шоферами и водителями различного транспорта, равно как и людьми других профессий, связанных с пультами управления, чревато опасностями не только для того, кто пришел на работу в состоянии опьянения или с «похмелья», но и для многих других ни в чем не повинных людей.

Трудно, например, забыть случай, когда водитель автомобиля Ижморской ветеринарной

еще более строгие меры наказания предусматриваются Указом для злостных пьяниц, нарушителей. При повторном случае по истечении срока лишения прав на управление транспортными средствами, управление ими в состоянии опьянения влечет штраф от 10 рублей до 50 с лишением права на управление транспортными средствами на срок от 2 до 5 лет.

В случае же, если за руль сел пьяный человек, у которого

• ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ВОДИТЕЛЯ

станицы по борьбе с болезнями Н. П. Алексеев 15 июня 1974 года выехал на трассу в нетрезвом виде. В пути следования он употребил еще спиртное, не справился с рулевым управлением и тяжело травмировал гражданку М. П. Петухову, которая и по сей день привокзана к постели.

К счастью, большинство водителей доставляются на экспертизу алкогольного опьянения не после того, как случается что-то чрезвычайно трагическое. Обычно работники ГАИ задерживают шоferа при малейшем подозрении на то, что тот сидит за рулем в состоянии опьянения. Бдительность работников ГАИ помогает предотвратить множество несчастных случаев.

«Водители транспортных средств — автомобилей, городского электротранспорта, тракторов или иных самоходных машин за управление ими в состоянии опьянения подвергаются штрафу в размере от 10 до 30 рублей и лишаются прав на управление транспортными средствами на срок до двух лет», — так говорится в Указе Президиума Верховного Совета РСФСР от 19 июня 1972 года.

изъяты права на вождение машин в состоянии опьянения, это нарушение наказывается лишением свободы сроком до одного года или исправительными работами на тот же срок, или штрафом до 100 рублей с лишением права управлять транспортными средствами на срок до пяти лет.

Определена мера ответственности из-за вождение транспортных средств в состоянии опьянения лицами, вообще не имеющими прав. На них налагается штраф до 50 рублей, а при повторном нарушении в течение года эти лица могут быть наказаны лишением свободы на срок до одного года или исправительными работами на тот же срок, или штрафом до 100 рублей.

Почему же Указ предусматривает столь строгие и вполне справедливые меры наказания при совершении нарушений, о которых мы ведем речь?

Какое действие оказывает алкоголь на человека, создавая опасность пребывания его за рулем или пультом управления в состоянии опьянения?

Попробуем ответить вкратце на эти вопросы.

Алкогольные напитки влияют на координацию движений че-

ловека, что может послужить причиной серьезной катастрофы. Установлено, что под действием даже небольших доз спиртного нарушаются зрительная и слуховая реакции, т. е. способность ответить тем или иным двигательным актом на световой или звуковой сигнал. Время этих реакций удлиняется.

Американские ученые как-то обследовали чемпиона мира по автогонкам Тони Бетенгаузена. Высокочувствительными приборами определяли скорость перевода ноги с акселератора на тормоз. Когда Тони Бетенгаузен был трезв, у него на эту манипуляцию уходило в среднем 0,406 секунды, а через 25 минут после принятия 60 граммов виски гонщику потребовалось на это уже 0,498 секунды. Таким образом, скорость реакции снизилась примерно на 25 процентов. Это у очень хорошо тренированного спортсмена высшего класса! И лишь после однократного приема незначительной дозы спиртного!

Как установлено многочисленными экспериментами, алкоголь резко нарушает светоощущение, особенно восприятие красного цвета. Всем понятно, какую роль может сыграть для водителя притупление этого чувства. Ошибка в оценке водителем сигнала светофора может оказаться роковой и для него самого и для окружающих.

Все описанные нарушения не исчезают картины различных нарушений многих функций организма, это создает особую опасность вождения транспорта в состоянии опьянения. С фактами и статистикой трудно спорить! Да и нужно ли? Ведь в этом споре всегда проигрывает водитель. И порой по самому крупному счету, платя собственной жизнью или жизнью других людей.

Роковой случай произошел 9 марта 1975 года в селе Колыон. Водитель личного автомобиля марки «Москвич» Г. Э. Брэндль, будучи в нетрезвом состоянии, не справился с рулевым управлением, сбил учениц Колыонской средней школы Катю Камбалину и Г. Кебас. Катя была смертельно травмирована. Нарушитель правил уличного движения ждет суда.

З. ТАРАСОВА,
народный судья.

Краснодарский край. Многолетние насаждения совхоза «Агроном» Динского района занимают более 2000 гектаров.

Здесь снимают устойчивые урожаи. В прошлом году совхоз продал государству 25 тысяч тонн различных плодов, при плане 18 тысяч тонн.

На снимке: главный агроном совхоза Дина Александровна Приймак в совхозном саду.

(Фотохроника ТАСС)



БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРОВ

Около одной трети всех лесов земного шара находятся в СССР. Нет такой отрасли народного хозяйства, где бы лесная продукция в том или ином виде не находила применения. Важное значение в деле нашего государства имеет и экспорт леса.

Особенно велика роль леса в преобразовании природы. Принятый партией и правительством план создания защитных лесонасаждений представляет собой могучие барьеры для борьбы с засухой, за повышение урожайности полей. Лес, наконец, очищает и освежает воздух и благотворно влияет на здоровье человека.

С бурным ростом народного хозяйства и культурного строительства значение леса возрастает еще больше. Несмотря на это, ежегодно потери в наших лесах огромны.

Одной из главных причин этих потерь являются лесные пожары. Лесные пожары — бич лесного хозяйства. Они наносят громадный ущерб нашему народному хозяйству. В огне сгорает и повреждается много ценной древесины. Если в лесу пройдет даже слабый низовой пожар, от него всегда погибает молодняк и подрост. Огонь уничтожает гнездовья ценных птиц и зверей и тем самым лишает нас самых верных помощников в борьбе с насекомыми вредителями леса, а также сокращает возможность промысловой охоты.

Основной причиной возникновения лесных пожаров является неосторожное обращение с огнем находящихся в лесу.

Решением Ижморского районного Совета от 18 апреля 1975 года за № 141 совхозам и колхозам категорически запрещено сжигание стерни и соломы на полях. Соответствующие решения райсоветом выполнены ежегодно. Но выполнять его некоторые руководители хозяйств не спешат.

Так, в мае 1974 года на полях колхоза имени Жданова произошло загорание сухой травы. Пожар быстро распространился и двигался в сторону гослесфонда, где были посажены лесные культуры. О возникновении лесного пожара был поставлен в известность председатель колхоза А. К. Батаев. Однако своевременные меры по тушению пожара приняты не были.

Второй пример. В пожароопасный период прошлого года

произошло загорание травы на полях колхоза «Азат Себер». Пожар быстро распространялся и угрожал саженцам сосны. Председатель колхоза А. А. Файзуллин быстро собрал колхозников и выехал к месту пожара. Так, благодаря оперативности председателя пожар был быстро ликвидирован и спасены гектары саженцев сосны.

Правилами пожарной безопасности в лесах СССР, утвержденными постановлением Совета Министров СССР от 18 июня 1971 года № 395 определена ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в лесах.

В 1974 году за нарушение указанных правил граждане В. М. Смирнов и В. М. Сойкин из поселка Вяземка были оштрафованы по 10 рублей каждый.

В. ПАРШИН,
инженер
по охране и защите леса
Ижморского лесхоза.

Редактор А. С. БАШАРИН.

КИНО

В районном Доме культуры
17—18 мая

Художественный фильм «Не со мной», сеансы 7—9, на 9 часов с удлинением.

18 мая детский сеанс «Маленькие мечтатели» — 5 часов.

20—21 мая

Киносборник «Самогонщики».

20 мая сеансы 5—7—9, 21 мая — 11—7—9.

22—23 мая

Художественный фильм «Когда умирают легенды», сеансы 7—9.

24—25 мая

«Художественный фильм «Побег из тьмы», сеансы 7—9.

ИЖМОРСКОМУ РАЙОННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» требуются на постоянную работу инженер по топливу и нефтепродуктам, старший инженер по эксплуатации автомобилей, грузчики и строительные рабочие. Обращаться в отдел кадров, телефон № 0—94.

ЗАГОТОВКА РАЙОНОМ

производит закуп картофеля от населения по цене 12 копеек за килограмм. Обращаться к заготовителям по месту жительства.

**ЗВОНИТЕ,
ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ.**



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.